



**Kategorija:** Sexy Veš

## Kostim sobarice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00079

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pripremite se za nezaboravne trenutke i pustite mašti da vas vodi sa našim zavodljivim kostimom sobarice. Ovaj fenomenalni **kostim** je savršena kombinacija elegancije i zavodljivosti, a dolazi u univerzalnoj S/M veličini koja se prilagođava svakoj figuri. Uživajte u udobnosti koju pruža meki, elastični materijal koji se savršeno uklapa, dok klasična crno-bela kombinacija sa cvetnom čipkom naglašava vašu prirodnu ženstvenost.

Svaka žena zasluđuje da se oseća posebno, a naš **kostim** sobarice je idealan način da to postignete. Njegova jedinstvena konstrukcija naglašava struk i ističe obline, dok podesive bretelice i halteri omogućavaju savršeno prilagođavanje. Set uključuje sve ključne komponente koje će vašoj igri dodati dašak sofisticiranosti - korzet koji oblikuje vašu figuru, satenom pojačanu pregaču, elegantnu kapicu, kragu i haltere.

Zamislite sebe u ovom predivnom **kostimu**, kako kročite u svet igre uloga, prepunog strasti i uzbuđenja. Bez obzira na to proučavate li nove mogućnosti u postizanju intimne bliskosti ili jednostavno želite dodati malo uzbuđenja u svoju svakodnevicu, naš proizvod će vas inspirisati da istražite nove dimenzije zabave i uživanja.

S obzirom na to da znamo koliko je važno očuvati vašu privatnost, naš online sexy shop se ponosi brzim i diskretnim dostavljanjem. Naručujući naš **kostim**, možete biti sigurni da će vaša kupovina proći bez stresa, a vaša narudžba će biti isporučena direktno na vašu adresu, a da niko ne sazna šta ste odabrali za sebe. Diskretnost je naša glavna misija, jer želimo da se svaki naš kupac oseća sigurno i udobno.

Nemojte čekati ni trenutka duže! Dodajte svoj novi omiljeni **kostim** u korpu već danas i otkrijte sve čari i čarobne trenutke koje donosi. Naš brend, Chilirose, je sinonim za kvalitet i zadovoljstvo koje zasluđujete. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi vam pružili iskustvo koje nadmašuje

vaša očekivanja.

Ukoliko tražite način da obogatite svoj ljubavni život, osvežite svoje romantične trenutke ili jednostavno istražite nove horizonte uzbuđenja i strasti, naš **kostim** sobarice je vaša savršena prilika. Uživajte u slobodi izražavanja i pustite svoju kreativnost da procveta dok istražujete različite uloge koje možete preuzeti. Ovaj kostim vam omogućava da postanete ono što ste oduvek želeli, dok istovremeno ističe vašu lepotu i ženstvenost.

Pružite sebi ili voljenoj osobi poklon koji će obogatiti trenutke bliskosti i intimnosti. Naša ponuda nije samo odeća; to je prilika da se povežete, da istražite i uživete u životu na način koji nikada niste mogli zamisliti. Ne propustite priliku da postanete deo jedinstvenog iskustva koje pruža naš **kostim** sobarice. Neka vaša mašta bude jedini vodič, a sve što trebate učiniti je dodati ovaj izvanredan proizvod u svoju korpu i prepustiti se čarima koje donosi.

## Deklaracija

Model:	Kostim sobarice S/M veličine CHILI00079
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna   Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902017028570
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------